

## Protokoll fört vid båtklubbens digitala styrelsemöte den 14.3 2021

Närvarande: Simon Eklund, Philip Sterneby, Mikael Lagerson, Janne Ohlander, Christer Söderström, Ebba Söderström samt Henrik Holmlund.

Resultatet av 4 dagars rensning av hamnen blev mycket bra. Nu ca 1 meters djup samt kabeln flyttad. Budgeten överskreds och de 48.000:- som återstår att betala till Anton Gråberg kommer att erläggas när pengar från medlems- och båtavgifter inkommit. Bryggorna måste åtgärdas då de är ostadiga efter rensningen och framöver bör underhåll av djupet göras. Anonym donator har bidragit med grus till vägen och området i hamnen.

Ekonomi, klubben har idag 11000kr i kassan.

Arbetsdag bestämdes till den 17 april kl. 10.00 och åtföljs av årsmöte kl. 14.00. Simon fixar kallelsen, Janne anslag på tavlorna och Mikael lägger ut på facebook. Sedvanligt läggs bommar i och sly röjes på arbetsdagen. Korv serveras.

Material längst ut på piren har försvunnit ut i sjön. Behöver åtgärdas så att piren ej försvinner. Förslagsvis hämtas marmorkross från Ernströms. Henrik kollar med Anton och prisuppgift. Henrik undersöker kostnad och villkor med Mats ang utprickning med farledsprickar in till hamnen.

Beträffande återställande av fårstängslet hör Philip med Vicky som lämnade ett snabbt svar. Fårhagen behöver användas innan hösten vilket innebär att arbetet bör ske på arbetsdagen.

Inköp av båtmotorn som det beslutades om är ej gjort ännu. En elmotor skall testas innan köp. Nya småbojar bör införskaffas. En inventering görs innan arbetsdagen. Mikael åtar sig inköp av bojar och kättingar.

Förslag att asfalt läggs vid iläggingsrampen för att undvika att bilar står och slirar. Styrelsen beslutar att detta ska genomföras om det kan göras till en rimlig kostnad.

Hamnens framtid: Utvecklingsgrupp som har idéer om vad man vill göra med hamnen. Henrik anmäler intresse, likaså Mikael och Simon.

Förslagsvis görs en budget för underhåll av hamnen, 5000kr/år. Tas upp på stämman.

Uppställningsplatser för båtkärror: Förslag att båtar och kärror skall märkas med namnskyltar och telefonnummer när dom ligger på land. Läggas med i brevet med inbetalningskort till medlemmarna.

Sticksjö 16.3 2021

Vid pennan

Justeras

Ebba Söderström

Simon Eklund